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Raiffeisen-Infrastruktur-Aktien 
Oznámení pro podílníky podle § 133 InvFG (rakouského zákona o investičních fondech) 

12.05.2023 
 
 
Změna statutu fondu: Raiffeisen-Infrastruktur-Aktien,  
v budoucnu Raiffeisen-NewInfrastructure-ESG-Aktien  
 
 
 
Vážení podílníci, 
 
tímto si Vám dovolujeme oznámit, že dne 27. června 2023 dojde ke změně statutu fondu Raiffeisen-
Infrastruktur-Aktien. Změny se týkají zejména níže uvedených ustanovení:  
 
 

 Změna názvu na Raiffeisen-NewInfrastructure-ESG-Aktien 
 

 Změny v článku 3 Investiční nástroje a zásady  
 

 Investiční fond bude v budoucnu investovat na bázi jednotlivých titulů (tj. bez zohledňování 
podílů na investičních fondech, derivátových nástrojů a vkladů na viděnou či vypověditelných 
vkladů) přinejmenším 95 % jednotlivých titulů do cenných papírů a/nebo nástrojů peněžního 
trhu, jejichž emitenti byli na základě kritérií ESG (Environmental, Social, Governance) 
klasifikováni jako dlouhodobě udržitelní.  

 Přinejmenším 51 % majetku fondu je formou přímo získaných jednotlivých titulů – tedy nikoliv 
formou titulů získaných nepřímo prostřednictvím investičních fondů nebo derivátů – 
investováno do akcií nebo akciím podobných cenných papírů podniků a firem, které působí 
v sektorech průmyslu, technologií, telekomunikací, komunálních služeb, energetiky a 
zdravotnictví, jakož i v ostatních odvětvích zaměřených na budování a údržbu infrastruktury.  

 V rámci investic do jednotlivých titulů jsou do budoucna vyloučeny investice do firem ze 
zbrojního průmyslu nebo do firem, jež porušují pracovní a lidská práva nebo jejichž obrat 
pochází z výroby resp. těžby a v podstatné míře ze zpracování resp. z používání uhlí nebo 
z jiných služeb v uhelném sektoru. Kromě toho jsou rovněž vyloučeny investice do firem, které 
vyrábějí významné komponenty v oblasti „zakázaných“ zbraní (např. kazetová munice, 
chemické zbraně, pozemní miny) nebo jejichž podnikové řízení nesplňuje určitou úroveň 
kvality.  

 Vyloučeny jsou do budoucna také investice do derivátových nástrojů, které mohou umožňovat 
nebo podporovat spekulace s potravinami.  

 V rámci investic do podílů jiných investičních fondů budou v budoucnu nabývány výhradně 
podíly investičních fondů, které byly klasifikovány jako dlouhodobě udržitelné (článek 8 a 9 
nařízení o zveřejňování informací / SFDR (EU) 2019/2088). 

 10 % omezení pro nabývání cenných papírů nebo nástrojů peněžního trhu, které nejsou plně 
splaceny, a předkupních práv k těmto nástrojů nebo pro nabývání jiných finančních nástrojů, 
které nejsou plně splaceny, se vypouští.  

 Investice do derivátových nástrojů, které neslouží k zajištění, jsou omezeny na 30 % majetku 
fondu.  
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